
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Reisepreis pro Person: 
€ 600,00  
wahlweise Einzelzimmer oder Doppelzimmer 
 

Eingeschlossene Leistungen 
➢ Hin- und Rückfahrt im bequemen Reisebus der 

Fa. HZ-Reisen, Sommerach 
➢ 7 Übernachtungen im Doppelzimmer Superior mit 

Box-Spring-Bett, gemütlichen Sitzmöbeln, HD-
TV, Bad, Tee-/Kaffeeküche, kostenloses W-LAN 
(nach Verfügbarkeit) oder im Einzelzimmer mit 
Bandscheibenmatratzen 

➢ 7 x reichhaltiges Frühstücksbuffet auch mit 
Produkten aus der Region 

➢ Täglich Kaffee und 1 Stück Kuchen/Torte gratis! 
➢ 1 Glas Prosecco zur Begrüßung, 1 Flasche 

Mineralwasser und 2 versch. Fruchtsaftschorlen 
bei Anreise im Zimmer/Kühlschrank 

➢ Leihbademantel 
➢ Allg. Unterwassergymnastik (Mo-Fr), kostenlose 

Nutzung des Fitnessraumes u. div. Bewegungs-
programme (mit Anmeldung Di-Do) 

➢ Unbegrenzte Nutzung der hauseigenen Thermen-
landschaft (37° C) 

➢ 2 Hot-Whirl-Pools mit Thermalmineralwasser 
➢ Nutzung der Saunalandschaft mit 5 verschiedenen 

Saunen während der Öffnungszeiten 
➢ Leistungen der Kur- und Gästekarte Bad Füssing 

u.a. mit geführten Wanderungen, Gratisnutzung 
des Orts- und Bäderverkehrs, beim Besuch der 
Spielbank Bad Füssing eine „kleine Aufmerk-
samkeit“ und vieles mehr. Vorbehaltlich etwaiger 
Änderungen! 

➢ Reiserücktrittskostenversicherung 
 

Nicht eingeschlossen:  
Getränke, weitere Mahlzeiten, Kurtaxe, weitere 
Zusatzleistungen, Trinkgelder  
 

Anmeldung erbeten bis 30. Dezember 2025 
 

 
 
Zusatzleistungen wie folgt sind vor Ort zu zahlen! 
175,00 €   für 7x Abendmenü / Buffet im hauseigenen 

Restaurant von 17.30 – 19.30 Uhr bestehend aus 
Suppe, Auswahl aus drei Hauptgerichten (Fleisch, 
Fisch, vegetarisches Gericht) sowie ein Dessert.  
Um Vorreservierung bei Anmeldung wird 
gebeten.– bitte auf dem Anmeldeformular 
optional buchen. Bei Buchung vor Ort in Bad 
Füssing fallen Kosten in Höhe von 231,-€ an! 

    2,60 €   Kurtaxe pro Nacht (aktueller Stand Nebensaison) 
  35,00 € Passau-Regio-Card (f. 3 Tage) s. Rückseite 
 

Mindestteilnehmer: 25 Personen. Bei Nichterreichen 
kann die Reise seitens des Veranstalters bis 42 Tage 
vor Abreise abgesagt werden. 
 

Veranstalter: BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 
7a, 80333 München, Tel. 089/55873650, info@bbv-
touristik.de 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der BBV 
Touristik GmbH. Diese sind auch auf unserer 
Homepage www.bbv-touristik.de einsehbar. 
 

Eingeschränkte Mobilität:  
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können 
sich gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem Ihren 
individuellen Bedürfnissen entspricht 
Stornogebühren:  
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt von der Reise werden 
folgende Stornogebühren pro Person vom Gesamtreisepreis 
fällig: bis zum 30. Tag vor Reiseantritt 25%, ab dem 29. Tag 
vor Reiseantritt 80 % des Reisepreises, jeweils auf volle Euro 
aufgerundet.  
Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines erlaubnisfreien 
Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 Gewerbeordnung 
(GewO) 
Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32 | 10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 
 

Information und Anmeldung: 
BBV Touristik GmbH  
Geschäftsstelle Kitzingen-Würzburg 
Mainbernheimer Str. 107 | 97318 Kitzingen 
Telefon 09321 13460 | Fax 09321 134640 
E-Mail: Kitzingen@BayerischerBauernverband.de 
 
 

Bad Füssing 
Gesundzeit vom   

21.02.2026 bis 28.02.2026 

im Hotel Schweizer Hof 

Tun Sie sich und Ihrer Gesundheit etwas Gutes – das Hotel Schweizer Hof bietet den Gästen ein 
hauseigenes Thermalbewegungsbad mit Thermalmineralwasser aus der Ursprungsquelle der Therme 
I, eine mediterran-luxuriöse Saunalandschaft mit verschiedenen Saunen zum Entspannen und Erholen. 
Das wohlig warme Thermalwasser fördert die Beweglichkeit der Gelenke und die Besuche in der 
mediterranen Saunalandschaft des Hotels entspannen Sie herrlich und geben Ihnen wider Kraft.  

„Lassen Sie sich anstecken von dieser Lebenslust. Gönnen Sie sich wertvolle Tage dieser Lebensart. 

Tanken Sie neue Energie, denn das haben Sie sich verdient.“ 
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Wichtige Informationen: 
 
• Sofern es der Gesundheitszustand erfordert, können durch Ihren Hausarzt z.B. Massagen und Heißluft oder 

Warmpackungen verschrieben werden.  
• Das Rezept darf nicht älter als 6 Tage sein! 
• Gegen Vorlage Ihrer Krankenkassen-Versicherungskarte kann in Bad Füssing ein Badearzt aufgesucht werden, 

der – sofern es der Gesundheitszustand erfordert – u.a. Wassergymnastik oder Massagen und Heißluft 
verschreiben kann. Bei Heilmitteln müssen 10% der Kosten vom Versicherten getragen werden.  

• Vom Hausarzt ausgestellte Rezepte für Thermalbäder werden nicht anerkannt, ebenso Überweisungen 
vom Hausarzt zu einem Badearzt in Bad Füssing.  

                                                                                                                                           Änderungen vorbehalten!  

 

Das sollten Sie nicht vergessen: 

Zwei Badeanzüge/ –hosen, Bademütze (empfehlenswert), Badetücher, Badeschuhe (Pflicht), Badetasche 
 

Physiotherapie und Wellness 

Naturfango- und Physiotherapie Marion Morgenroth: Tel. 08531/91 09 630 

Kosmetikstudio Marion Morgenroth: Tel. 08531/91 09 625 

Bitte rufen Sie rechtzeitig für eine Terminvereinbarung an. 
 

Passau-Regio-Card 

Mit der Passau-Regio-Card für z. B. 3 Tage zum Preis von 35 Euro (mit Kur- u. Gästekarte) können Sie je 

einmal alle drei Thermen in Bad Füssing nutzen und vieles mehr. Diese erhalten Sie unter Vorlage der Kur- 

und Gästekarte zum Preis von 35 Euro beim Kur- & Gästeservice in der Rathausstr. 8 in Bad Füssing. 

www.paussauregiocard.de 
 

Ihr 4*-Thermenhotel Schweizer Hof in Bad Füssing  

Ist es nicht so, dass man sich in einem abgestimmten und warmen Ambiente am wohlsten fühlt? Wenn 
dann noch höchster Komfort, entspannendes Wellness-Feeling und ein Frühstücksbuffet, das keine 
Wünsche offenlässt, dazukommen, steht einem erholsamen Gesundheitsurlaub nichts mehr im Wege.  
 
Mit viel Fingerspitzengefühl und dem Anspruch, Ihnen ein Maximum an Entspannung und Geborgenheit 
bieten zu können, wurde das Thermenhotel in Bad Füssing ausgestattet. Ausgesuchte Materialien, 
angenehme Stoffe und warme, freundliche Farben begleiten Ihren Aufenthalt im Schweizer Hof.  
 
Im neu errichteten Wintergarten sowie einer neu gestalteten Sitzecke bietet das Hotel den Gästen Kaffee 
und Kuchen sowie Snacks an. In der Hotelbar können Sie den Abend ausklingen lassen.  
 
Das Hotel ist nicht barrierefrei und ein Nichtraucherhotel (auch auf den Balkonen/Terrassen, der 
Zimmer/Suiten) ist das Rachen nicht gestattet.  
 
Hoteladresse: Hotel Schweizer Hof, Thermalbadstr. 11, 94072 Bad Füssing, Tel. Nr. 08531 / 9109-7 
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REISEANMELDUNG: Bad Füssing, Anmeldeschluss: 30.12.2025 

BBV Kitzingen vom 21.02.2026-28.02.2026 
Hiermit melde ich verbindlich folgende Personen zur Fahrt nach Bad Füssing an: 
 

Name Vorname Name Vorname 

    

Geburtsdatum  Geburtsdatum  

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

  

PLZ/Ort PLZ/Ort 

    

Telefon Email Telefon Email 

    

Unterbringung: 

 Doppelzimmer 600 €/Person  Einzelzimmer 600 €/Person €                      x        Pers. = ________________ € 

Optional: Anmeldung für das 

Abendmenü 175,-€ 
______     Anzahl Personen Bezahlung für das Abendmenü vor Ort  

 

Bitte überweisen Sie den Gesamtreisepreis bis spätestens 4 Wochen vor Reisetermin auf das Konto der BBV Touristik GmbH,  

IBAN DE29 7016 0000 0000 1532 42 bei der DZ Bank geleistet. 

Bei Zahlung bitte unbedingt angeben: Verwendungszweck: 243 560 / Bad Füssing 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass 

ich Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

Bitte einsenden an: BBV Kitzingen | Mainbernheimer Str. 107 | 97318 Kitzingen | Fax 09321 134640 
 
INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
 

DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
 

DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer Anfragen 
/ Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen personenbezogenen 
Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten in Reisedokumenten 
(Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen angegebene Daten zur 
Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte 
Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail an info@bbv-
touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben der EU-DSGVO. 
 

ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich oder 
gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
 

DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die 
jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
 

IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung sowie 
auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
 

Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  
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Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer 
Pauschalreise nach § 651a BGB 

 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne der Richtlinie 
(EU) 2015/2302. Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten.  
Das Unternehmen BBV Touristik GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung der gesamten 
Pauschalreise.  
Zudem verfügt das Unternehmen BBV Touristik GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene Absicherung für die 
Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen ist, zur Sicherstellung Ihrer 
Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 

 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
 

• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags. 
 

• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen 

Reiseleistungen. 
 

• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem 

Reiseveranstalter oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 
 

• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen 

Kosten – auf eine andere Person übertragen. 
 

• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen 

und wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der 

Pauschalreise. Wenn die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag 

zurücktreten. Wenn sich ein Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf 

eine Preissenkung, wenn die entsprechenden Kosten sich verringern. 
 

• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung 

aller Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert 

wird. Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, 

haben die Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 
 

• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer 

Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme 

bestehen, die die Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 
 

• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und vertretbaren 

Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 
 

• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß 

durchgeführt werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der 

Reisende kann ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt 

dieses Recht „Kündigung“), wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen 

auf die Erbringung der vertraglichen Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen. 
 

• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 

ordnungsgemäß erbracht werden. 
 

• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 
 

• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder - in einigen Mitgliedstaaten - des Reisevermittlers werden Zahlungen 

zurückerstattet. Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der 

Pauschalreise ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden 

gewährleistet. 

 

BBV Touristik GmbH hat eine Insolvenzabsicherung bei R+V Allgemeine Versicherung AG abgeschlossen. 
Die Reisenden können diese Einrichtung R+V Allgemeine Versicherung AG, Raiffeisenplatz 1, 65189 Wiesbaden,  
Tel. 0611/533-5859, E-Mail: ruv@ruv.de kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von BBV Touristik 
GmbH verweigert werden. 
 
Webseite, auf der die Richtlinie (EU) 2015/2302 in der in das nationale Recht umgesetzten Form zu finden ist: 
www.umsetzung-richtlinie-eu2015-2302.de. 
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